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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.  2
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)نمودار تابع 3 )y x   31 را رسم نموده و محل برخورد نمودار با محور طول ها و محور عرض ها  8

 .را بدست آورید
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cosyنمودار تابع با ضابطه 5 a bx c   .به صورت زیر می باشد، ضابطه تابع را مشخص نمایید 
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 .بیابید
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)                                                                              تق تابع زیر را بیابید.شم 9 ) ( )( )f x x x   31 2 3 1                                            1 

)به صورت زیر است. اگر gو fنمودار توابع 10 ) ( ) ( )h x f x g x  محاسبهباشد مطلوب است( )h 1. 
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)اگر نقطه 11 , ) 1 )اکسترمم نسبی تابع  1 )f x x ax bx   3 2  5/1 را بیابید. bو aباشد، مقادیر   2

ها و دو راس دیگر آن بالای xابعاد مستطیلی با بیشترین مساحت را تعیین کنید که دو راس آن روی محور 12
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 25/1 حجم جسم حاصل را بیابید. ،دوران می دهیمش ررا حول وت 5و  4، 3مثلث قائم الزاویه ای به طول اضلاع  13

)معادله دایره ای را بنویسید که مرکز آن نقطه 14 , )O 1 x باشد و بر خط  2 y 3 4  5/1 مماس باشد. 4

خانواده ای قصد بچه  باشد و 05/0و به نوزاد دختر  10/0اگر احتمال انتقال نوعی بیماری خاص به نوزاد پسر  15

 دار شدن داشته باشند، به چه احتمالی نوزاد آن ها به بیماری مذکور مبتلا خواهد شد.
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 (13)ادامه جواب سوال  
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